



» Όταν ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Σ. Κοσμίδης ερώτησε τον παριστάμενο υφυπουργό κ. Ανδρεουλάκο σε πόσες προσλήψεις αντιστοιχεί το ποσό των 380,5 εκατ. ευρώ που προβλέπει η σχετική έκθεση του ΓΛΚ, για όσους υπάγονται, στις ρυθμίσεις του ΠΔ 164/2004, έλαβε την απάντηση «σε 31.000».

Ποιοι συμβασιούχοι μονιμοποιούνται.

Οι 250.000, τελικά, έγιναν μόνο... 31.000

❖ Τεράστια η απόσταση
από τις μονιμοποιήσεις
που υποσχόταν προεκλογικά
η Νέα Δημοκρατία

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΓΑΛΑΝΟΥ

Ομοβροντία επικριτικών σχολίων δέχθηκε χθες η κυβέρνηση στη Βουλή, κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου του υπουργείου Εσωτερικών με το οποίο ρυθμίζονται ζητήματα των συμβασιούχων, καθώς και των επιλαχόντων στο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ το 1998, και εισάγεται η πρόβλεψη της συνέντευξης των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης προσωπικού.

Στην πολύωρη συνεδρίαση, τα κόμματα της αντιπολίτευσης υποστήριξαν ότι με τις επίμαχες διατάξεις ανοίγει διάπλατα η πόρτα για την εμπέδωση στυγνού κομματικού κράτους.

ΕΞΑΓΓΕΛΙΣ ❖ Ακόμα σημείωσαν ότι η πλειοψηφία αθετεί σε άλλο ένα μέτωπο τις προεκλογικές της εξαγγελίες, ενώ και ο υπουργός Εσωτερικών δεν απέφυγε την κριτική, καθώς σύμφωνα με τον προκάτοχό του κ. Κ. Σκανδαλίδη «μέσα σε δέκα μήνες έφερε επτά νόμους χωρίς αρχή και τέλος».

Αξίζει να σημειωθεί εμφατικά ότι όταν ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Σ. Κοσμίδης ερώτησε τον παριστάμενο υφυπουργό κ. Ανδρεουλάκο σε πόσες προσλήψεις αντιστοιχεί το ποσό των 380,5 εκατ. ευρώ που προβλέπει η σχετική έκθεση του ΓΛΚ, για όσους υπάγονται στις ρυθμίσεις του ΠΔ 164/2004, έλαβε την απάντηση «σε 31.000». Αυτό πρακτικά

σημαίνει ότι ακόμα κι αν προσληφθούν και κάποιοι συμβασιούχοι με μοριοδότηση, ο συνολικός αριθμός, τον οποίο αποφεύγει επιμελώς να προσδιορίσει η κυβέρνηση, θα απέχει εντυπωσιακά από τις 250.000 που υποσχόταν προεκλογικά ότι θα προσλάβει ο πρωθυπουργός. Νωρίτερα, ο εισηγητής του ΠΑΣΟΚ κ. Ι. Κουτσούκος σχολίασε ότι «με ευθύ και απροκάλυπτο τρόπο κατεδαφίζεται ο αξιοκρατικός νόμος 2190, προκειμένου να εγκατασταθεί ο κομματισμός και ο ημετερισμός».

«Πουλάτε παλαιοκομματικές ελπίδες», τόνισε χαρακτηριστικά ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, προκαλώντας έκρηξη οργής του πρώην υφυπουργού κ. Ι. Κεφαλογιάννη, ο οποίος θεώρησε ότι η αναφορά ενείχε προσωπική εναντίον του αιχμή.

«Στα 46 χρόνια που πολιτεύομαι ουδέποτε ερώτησα να πληροφωρηθώ το πολιτικό φρόνημα οποιουδήποτε πολιτή πέρασε την πόρτα του γραφείου μου», διαμαρτυρήθηκε και επέθεσε ευθέως εναντίον του κ. Κουτσούκου, λέγοντας: «Εμένα μου δίνουν κάθε φορά ψήφο εμπιστοσύνης οι πολίτες».

Ο κ. συνάδελφος του ΠΑΣΟΚ οφείλει την παρουσία του στα κοινοβουλευτικά έδρανα στον κομματισμό των εργαζομένων. Είναι καλός γνώστης της φαυλότητας, της αναξιοκρατίας και του ανήθικου τρόπου με τον οποίο διόριζαν τα προηγούμενα χρόνια.

Ακολούθησε ανταπάντηση του βουλευτή Ηλείας του ΠΑΣΟΚ, που περιορίστηκε να παρατηρήσει αιχ-

μηρά: «Θεωρώ τιμή μου που με εκλέγουν οι εργαζόμενοι και δεν με εκλέγουν οι κουμπάροι».

Εξαλλος από θυμό, ο βουλευτής της ΝΔ φώναξε: «Αυτό συνιστά προσβολή στους Ρεθεμνιώτες! Είσαι πολύ μικρός για να μου μιλάς έτσι. Βεβαίως έχω κουμπάρους που με τιμούν με την εμπιστοσύνη τους. Είσαι ξένος στην ελληνική πραγματικότητα. Είσαι μπάσταρδος σε αυτή την αίθουσα! Είσαι μπάσταρδος...».

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ❖ Τα πνεύματα πρέμψαν με την κατευναστική παρέμβαση της προέδρου της Επιτροπής κ. Ζέτας Μακρή, ωστόσο, τη

σκυτάλη της κριτικής έλαβαν τα μικρότερα κόμματα.

«Μέσω της καθιέρωσης της συνέντευξης πνάζετε στον αέρα όποια αντικειμενικά στοιχεία είχε ο νόμος Πεπονιά», σημείωσε ο βουλευτής του ΚΚΕ κ. Δ. Τσιόγκας. Με τη σειρά του, ο κ. Φ. Κουβέλης από το ΣΥΝ υποστήριξε ότι η προσωπική συνέντευξη ανοίγει τεράστια παράθυρα για την παράκαμψη της αξιοκρατίας, ενώ η κατάρτιση κυλιόμενου πίνακα επιλαχόντων ορισμένης χρονικής διάρκειας από το ΑΣΕΠ καταργεί την αυτοτέλεια κάθε διαγωνισμού και καλλιεργεί προσδοκίες.

Απαντώντας ο υπουργός Εσωτερικών, κ. Παυλόπουλος, υποστήριξε ότι «ο ν. 2190 κατέστη διάτρητος από τις παρεμβάσεις, μέσω των οποίων αφαιρέθηκε πλειάδα αρμοδιοτήτων από το ΑΣΕΠ» και πρόσθεσε ότι τον κυλιόμενο πίνακα τον ζήτησε το Συμβούλιο, δεδομένου ότι με το ισχύον σύστημα καλλιεργούνται ανεδαφικές προσδοκίες.

»

Π. Παυλόπου-

λος: «Ο ν. 2190

κατέστη διάτρητος

από τις παρεμβά-

σεις, μέσω των

οποίων αφαιρέθηκε

πλειάδα αρμοδιοτή-

των από το ΑΣΕΠ»